

## Stratco Frontier® Carports Strong And Durable Freestanding Carports

ITRATCO



## **Stratco Frontier® Carports**



Attractive, Strong And Durable

## **Carport, Verandah and Patio System**

The Stratco Frontier is a simple, well designed, freestanding carport, verandah and patio system. It is economical, and is excellent value for money. It has an unpainted finish and is made with sturdy C section beams.

The free-standing galvanised frame design and heavy duty roof sheeting can be used as a patio or carport to keep you and your vehicles protected from the weather all year round. Not only will the Stratco Frontier's heavy duty roof sheeting keep your car cool all year round, but it will give you safe, secure cover from even the largest hail stones and bad weather.

The Stratco Frontier system is the ideal do it yourself project. Delivered as a complete package with clear instructions and all components needed to finish the job.



The durable Stratco Frontier is a lasting investment. The frame is constructed with strong, galvanised C section beams, and the roofing is manufactured from high quality Zinc/Al. Choose from single or double 'in-ground' kits that are ready for you to build, or we can arrange installation.

Options include an 'on-concrete' kit with footing base plates, as well as optional colour roof and trim.

## Local quality you can count on

The Stratco Frontier carport, verandah and patio system is locally manufactured to strict standards. Designed to suit local specifications, Stratco can provide a complete set of engineering specifications for quick council approval.



Frontier Sizes			
Туре	Width (mm)	Length (mm)	Height (mm)
Single	3400	5600	2400
Double	5350	5600	2400









**«** SCAN THIS QR CODE TO FIND A STRATCO NEAR YOU

1300 155 155 stratco.com.au

All brands and logos/images accompanied by ® or ™ are trade marks of Stratco (Australia) Pty Limited. ® Copyright October 2024



MAINTENANCE Regular maintenance is essential to maintain the good looks of all Stratco steel products and to ensure you receive the maximum life-span possible in your area. Washing with clean water must be frequent enough to prevent the accumulation of dust, salts, and pollutants or any other material that will reduce the life of the product. Stratco steel products that are regularly washed by rain require no additional maintenance. No Stratco steel structure or materials are recommended for use over, or in close proximity, to swimming pools or spas. Care must be taken when determining the location of Stratco steel products so that they are not placed in close contact with sources of pollution or environmental factors that could affect the life of the steel. Refer to the 'Selection, Use and Maintenance' brochure for more information.